

«Именно в «Надежде» впервые в ОДОУ открылась группа реабилитации и на шесть лет раньше, чем в целом по России – принципиально новое учреждение «Детский сад – начальная школа». В основу работы с воспитанниками были положены инновационная программа «Из детства в отчество» и уникальная концепция организации школы полного дня московского центра «Экополис: культура и здоровье». Старший воспитатель И.А.Васленко, музыкальный руководитель Н.А.Зенкова, педагоги Н.Ю.Атаманова, Л.Ф.Луговых, Г.А.Черепанова, А.И.Варанкина, В.М.Никулина, Т.И.Рунина, С.В.Бикбаева, Т.В.Дружкова, О.М.Шейкина, Е.В.Сычева, Л.А.Корепанова сумели формальное объединение двух образовательных ступений превратить в детскую планету «Надежда» со своим гимном, флагом, самоуправлением и множеством традиций, которые сохраняются сегодня.

За 12 лет работы свыше 500 воспитанников «Надежды» стали победителями городских, областных и Российских конкурсов. Дважды детский сад становился лауреатом всероссийского конкурса «Детский сад года», получил Дипломы международного семинара –конференции «Эврика-авангард» и Всероссийского конкурса издательства «Просвещение».

Как и прежде, приоритетным направлением работы коллектива является поиск новых форм взаимодействия с родителями. Это по-прежнему детско-родительские праздники: зрелищные и камерные, глубокие по содержанию и развлекательные, праздники-концерты и праздники-тренинги – свое, новое слово в педагогике первых музыкальных руководителей М.В.Ширяевой и Н.А.Зенковой.

«Главный признак таланта – знать, чего ты хочешь», - утверждает академик Петр Капица. На всех этапах своего непростого развития коллектив детского сада №2 «Надежда» всегда знал, чего он хочет. «Надежда» - это команда, атмосферу работы в которой как нельзя лучше отражают строки её гимна:

«Решает весь мир, решаем и мы  
Подчас непростые задачи,  
Поверьте в себя, поверьте в друзей,  
Поверьте, и будет удача! »

Сборник  
«Доброе слово о детском саде.  
60-летию ОДОУ УЭХК посвящается» 2008 г.



